
Pirmos klasės mokinių 
adaptacijos tyrimo 

rezultatai

2022 – 2023 m. m.



Kaip keitėsi mokinių noras lankyti 
mokyklą?
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Su kokiais sunkumais mokiniai 
susiduria mokykloje?
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Ar mokiniai prisitaikė prie mokyklos 
taisyklių?
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Prie kurių mokyklos taisyklių 
mokiniams yra sunkiausia prisitaikyti?
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Ar mokiniai nerimauja dėl mokymosi?
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Kas mokiniams kelia nerimą 
mokykloje?
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Ar mokiniai klasėje turi draugų?
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Kaip mokiniai jaučiasi klasėje?
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Kokie yra mokinių santykiai su 
mokytoja?
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Kokios nuotaikos mokiniai grįžta iš 
mokyklos?
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Pageidavimai/pasiūlymai

• Daugiau informacijos raštu (vaiko savijauta, 
pasiekimai, ką atlikti namuose, ką atsinešti, 
renginiai).

• Daugiau dėmesio vaikų emocinei savijautai.
• Uniforma (tik švarkas, juodos kelnės).
• Valgykla (neskanus maistas, švaros trūkumas).
• Galimybė tėvams ateiti į mokyklą.



Penktos klasės mokinių 
adaptacijos tyrimo 

rezultatai

2022 – 2023 m. m.



Kaip mokiniai jaučiasi mokykloje?
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Ar mokiniams lengva mokytis penktoje 
klasėje?
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Kokie yra šios mokyklos mokytojai?
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Kokių sunkumų mokiniai turi su 
mokytojais?
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Kokie yra mokinių santykiai su 
auklėtoja?
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Kokie yra mokinių santykiai su 
bendraklasiais?
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Kas mokiniams labiausiai patinka 
penktoje klasėje?
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Kas mokiniams nepatinka penktoje 
klasėje?
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Kaip mokiniai jaučiasi mokykloje?
(vid. 6,96)
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Ko mokiniai prašytų bendraklasių?
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Ko mokiniai prašytų mokytojų?
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Svajonių mokykla

• Mažiau pamokų.
• Mažiau namų darbų.
• Vėliau prasidedančios pamokos.
• Nemokamas maistas.
• Minkštasuoliai koridoriuose.
• Pramogos pertraukų metu.



Naujai atvykusių mokinių 
adaptacijos tyrimo rezultatai

2022 - 2023 m. m.
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Adaptacijos tyrimo 
rezultatai

2022 – 2023 m. m.
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